



УрФУ

Молодежная инженерная школа

Первый отряд первой МИШ

Вторник, 4 июня

Физико-химическое шоу

Во второй день для участников МИШ открыл свои двери Институт естественных наук УрФУ.

Со вступительным словом выступил первый заместитель директора ИЕН Алексей Николаевич Бабушкин. Он рассказал о направлениях подготовки института, особенностях образовательных программ. Институт естественных наук готовит специалистов, работающих на стыке физики, химии и биологии. Студенты получают практические навыки в научно-образовательных центрах, собственной обсерватории, ботаническом саду и множестве лабораторий.

После беседы будущих инженеров ждало настоящее шоу. Студенты ИЕН показали множество интересных опытов, демонстрирующие различные физические и химические явления.



Уральский
федеральный
университет
имени первого Президента
России Б.Н.Ельцина
Институт
естественных наук



Подробнее о ИЕН - на сайте www.ins.urfu.ru

Полный фоторепортаж в группе ВК: www.vk.com/10cl130ly



Мнение

«В ИЕН все было круто, особенно понравились физические опыты. Интересной оказалась речь заместителя директора, я даже задумался» куда же все-таки подавать документы на обучение в дальнейшем» — Владимир Ефимцев.

«Сегодня на зарядке «потанцевали». На завтрак дали рыбу! Рыба — плохо! В ИЕН было клёво, опыты ведь. Теперь сделаю воздушную пушку из ведра» — Аркадий Харин.

«Все было отлично. День начался с довольно веселой зарядки. В ИЕН нам показали множество опытов. И хотя их физическую часть я уже видела, было интересно вспомнить и посмотреть на них еще раз» — Ирина Даниленко.

Газета первого отряда о Молодежной инженерной школе УрФУ и Лицея №130

Текст: Максим Жужгин

Фото: Максим Жужгин, Евгения Бабикова, Маргарита Бабайлова

Екатеринбург, 2013 год

